

中了体彩大奖是什么感觉？

5位幸运得主讲述真实经历

想知道南极之光是什么样的？只要努力，这辈子也能去看上一回。可是，若想知道中得体彩千万元大奖是什么感受？光努力还不行，更多的需要运气。近日，云南迪庆1600万、广东顺德1005万、江苏南京660万、湖北宜昌594万元以及河南郑州566万元得主现身领奖。这5位大奖幸运儿领奖时，分享了得知自己中得大奖时的感受。

(专题撰稿 陈敏)

迪庆彩友中1600万

“一看走势图，吓出一身汗”

背景 10月21日，体彩大乐透第17123期全国开出2注头奖，其中1注为1600万元（含600万元追加奖金）追加投注头奖。云南迪庆州彩友李先生凭借一张5注15元投入的单式追加票，拿下该注大奖。

10月30日，李先生现身云南省体彩中心领取1600万元大奖。

李先生购彩已有十年，他说：“其实中这注头奖主要靠的是运气，我并不是每一期都在买，所以中奖的消息也没有第一时间得知。”

“我从来不研究号码，基本上都是机选，只有特别有感觉的时候才会自己选上一组号码来打。从买彩到开奖，这个过程充满了惊喜。平时就喜欢追加投注，为的只是为这份惊喜来得更加刺激。”



1600万得主领奖

李先生说。

回想起中奖的经过，李先生说，他是在隔了两期之后再购彩时，掏出之前的彩票才知道中奖，“那天本来是去买彩票的，顺便看一下之前买的有没有中奖，一看走势图，吓出一身汗，后区2个号码全对，前区也一个不差。”“那不是一等奖吗？”李先生半信

半疑，赶紧揣好彩票跑回家继续拿手机上网查，这才确信中了头奖，仔细一看，奖金高达1600万元。

领奖时，李先生表示，家里的生活条件不错，“这次中奖，并不打算改变原来的生活节奏。我以后会继续买彩票，中大奖的感觉实在是太爽了！”

顺德彩友中1005万

高呼“中大奖很神奇”

背景 10月18日，体彩大乐透第17122期全国开出3注头奖，其中2注为1000万元基本投注头奖。广东顺德彩友李先生凭借一张8+2复式票，拿下一等奖1注及小奖若干注，单票收获奖金1005万元。

10月19日，李先生在投注站销售员的陪同下现身领取1005万元大奖。

李先生说，当期开奖后，他接到了投注站销售员孔女士的报喜

电话。李先生觉得难以置信，他随手拿起报纸翻看以前的中奖报道，对比了中奖金额，觉得自己中的可能是千万元级的大奖。李先生高呼很神奇，激动得一整晚都睡不着。

回忆购彩经过，李先生表示，他在前一天晚上已经想好一组7+2的复式号码。第二天来到彩票店时，萌生了灵感，对孔女士说：“帮我加上34这个号码吧。”原本的7+2改成了8+2复式票。

临时的小改动，带来了此次的这个大奖。

李先生经常会到投注站走一走，空闲时就坐下来研究大乐透走势图。除了守着一注固定的号码之外，还时不时写下心水号码，组合新的投注号码。

李先生是个健谈的老彩友，购彩已有20多年，为公益体彩作出了不小的贡献。李先生说，这次中得大奖后还是要保持平常心，过平常的生活。

南京彩友中660万

“挺平静，以前中过二等奖”

背景 9月27日，体彩大乐透第17113期全国开出10注头奖，其中9注为660万元基本投注头奖。江苏南京彩友蒋先生凭借一张5注10元投入的单式票，拿下其中1注。

10月底，蒋先生现身江苏省体彩中心领走660万元大奖。

蒋先生表示，他购彩十多年，

一直热衷自选号，没想到一次偶然的随机投注却中得了体彩大乐透660万大奖。

“感觉自己选的号比较靠谱，也比较有信心，一般会倍投。”蒋先生说，“那天我临时有事，没有太多时间研究。路过体彩店，就进去打了一张随机票。说实话，我觉得随机完全就是凭运气，也就没

倍投。要是我自己选的号，我肯定就倍投了，奖金就不止660万元，说不定能中几个亿，哈哈！”

谈及中奖后的心情，蒋先生说：“我觉得我还是挺平静的，买彩票这么多年，二等奖我也中过。当然，这次运气比较好，中了个一等奖。我打算买套房子，改善生活。”

●观察

大奖面前 何必求同

■陈敏

买彩票中大奖，人人都渴望过，但当大奖真的来临的那一刻，做好准备的人就寥寥无几了——因为谁也不知道，自己究竟哪一天会被幸运女神所眷顾。

一直以来，不少人对体彩大奖的真实性将信将疑，因自己没有中过，身边的人也没有中过，而即使身边的人真的中了，出于“财不外露”的心理，也不会告诉自

己。事实上，体彩每天都有大奖开出，而这个大奖或许就在你的身边。

10月底，河南郑州566万元得主刘先生发现自己的号码跟中奖号码都对上后，一时间激动、疑虑，各种心情涌上心头，把消息告诉妻子后，夫妻俩抱在一起喜极而泣。刘先生说：“买了这么多年彩票，曾经怀疑过它的真实性，当发生自己身上时，那种心情很

复杂。”

与之形成鲜明对比的，是江苏南京660万元得主蒋先生的反应。蒋先生说：“我觉得我还是挺平静的，买彩票这么多年，二等奖我也中过。当然，这次运气比较好，中了个一等奖。”

当大奖来临，由于中奖的经历不同，两位大奖得主的反应截然不同。而这，难道不就是体彩大奖真实性的一个体现么？

宜昌彩友中594万

“我狠狠打了自己一巴掌”

背景 10月30日，体彩大乐透第17127期全国开出17注头奖，其中16注为593万余元基本投注头奖。湖北宜昌彩友喻先生凭借一张6+2复式票，中出一等奖1注及小奖若干注，单票拿下奖金594万元。

10月31日，喻先生现身体彩中心领取了594万元大奖。

“很多人喜欢走到哪买到哪，我也差不多。我每次都会在家里分析好号码，带到店里投注。一直以来我固定守后区的03,04,这次我稍微变了一下，后区先买了03,10,后来边走边想，把后区改了一

下又投了08,09，一共投注了36元。”喻先生说，他购彩十多年，一直保持理性投注，偶尔有一次信心特别足，花费千余元买了一张复式票，最后只中了千余元。从那以后，喻先生再也不“越线”，每期投注不超过50元。

“我每晚都会上网看开奖结果。那天看到电脑上显示的号码和我投注的一模一样，简直不敢相信。我狠狠打了自己一巴掌。”领奖时，喻先生冷静地说道。

谈到奖金的使用时，喻先生表示，他目前正面临困难，这笔钱解决了燃眉之急。



594万得主领奖

郑州彩友中566万

“喜极而泣，心情很复杂”

背景 10月25日，体彩大乐透第17125期全国开出16注头奖，其中12注为565万元基本投注头奖。河南郑州彩友刘先生凭借一张7+2复式票，中出一等奖1注及小奖若干注，单票拿下566万元。

10月26日，刘先生一家三口现身河南省体彩中心领取了566万元大奖。

据了解，刘先生是有着十几年彩龄的老彩友，买大乐透期期不落。“我平常不抽烟也不打牌，就是爱买点彩票，年轻时也曾痴迷过，现在年龄大了，慢慢理性了。”刘先生说，他每次买彩，习惯先看走势图、分析号码，组

合出一个复式，并采用追加投注。然而，这次中奖的彩票却没有采取追加。问起原因，刘先生不无遗憾地说：“那天身上只有42块零钱了，就没追加，也没想着能中奖。”

当晚，刘先生查看开奖号码，发现自己的号码跟中奖号码都对上了，一时间激动、疑虑，各种心情涌上心头，把消息告诉妻子后，夫妻俩抱在一起喜极而泣，“买了这么多年彩票，曾经怀疑过它的真实性，当发生自己身上时，那种心情很复杂。”

关于奖金的用途，刘先生说，改善家庭生活是首要任务，剩下的会留给儿子结婚用。



566万得主(右)领奖